

2009年10月19日 — 香港

進一步增資合資公司 IGT 高層訪華加深與華彩合作

全球彩票業的領袖企業— International Game Technology 公司(簡稱 IGT)總裁及首席執行官帕蒂·哈特女士近日率領包括公司國際部總裁保羅斯·卡斯肯斯在內的高級商務代表團訪問中國，專門拜訪了中國國內相關部委和中國福利彩票中心等公益彩票發行管理機構，並進行了充分的交流溝通。期間，華彩控股作為 IGT 重要的合作夥伴，安排並參與了會談。

中國公益彩票行業目前越來越受到世界的關注。作為中國公益事業的重要組成部分，中國福利彩票不僅已經成為籌措社會公益事業發展資金的重要來源，而且在保持經濟社會協調發展的同時，成為了豐富人民群眾文化娛樂生活、維護社會穩定、增進社會和諧的重要手段。2009年7月1日，《彩票管理條例》正式開始施行，實現了我國彩票立法的歷史性跨越，標誌著我國彩票事業發展步入了有法可依、規範管理的新階段。

IGT 於 1975 年進入遊戲彩票行業，1991 年在美國紐約證券交易所首次公開發行股票，2009 年迎來了其輝煌的 28 周年慶典。在美國，IGT 被公認為增長最快的公司之一，並在商界與遊戲/彩票業的客戶中享有極高的地位。IGT 在全球範圍內共安裝了 70 多萬終端，以及與超過 25 萬台機器相連的系統。公司擁有近 400 多個主題的遊戲軟體庫，使之成為全球遊戲/彩票終端和系統的領先供應商。



IGT 高層參觀華彩在京機構

IGT 高層訪華，充分表明 IGT 對於中國公益彩票事業的專注，希望通過進一步瞭解中國公益彩票的現狀，為中國彩票業的健康發展提供更加創新的產品及優質的服務。目前，IGT 在北京成立了中國研發中心，技術團隊已經達到 150 人左右，成為國際彩票行業中第一家在中國建立研發機構的企業。

IGT 高層除了與中國公益彩票主管機構進行會面

2009年10月19日 — 香港

外，還專門造訪了其在中國公益彩票業的重要合作夥伴—華彩控股有限公司在京機構。10月12日，雙方剛剛完成了向合資公司聚彩科技進一步注資986萬美元的投資計畫，用於發展中國彩票業務。此次會談，雙方就進一步深入合作達成了一致的意見，並開始付諸實施。

作為專注於中國公益彩票事業的高科技公司，華彩控股一直致力於提供最可靠、最先進的彩票設備、系統、遊戲和相關應用的全面解決方案及優質專業的服務，積極推動中國公益彩票事業健康、快速發展。目前華彩控股的業務涉及視頻彩票、傳統電腦彩票（快開型彩票）和手機彩票三個方向。IGT選擇與華彩控股進行密切的合作，主要是看重華彩本身具有的強大技術實力，以及對中國公益彩票行業的深刻理解，相信雙方通過緊密的配合，將能夠更好的適應中國公益彩票事業發展的新趨勢，不斷完善產品和服務，為中國福利事業的發展做出更多的貢獻！